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6ο Διήμερο Βυζαντινής και Παραδοσιακής 
Μουσικής
Πολιτισμός / Βυζαντινή Μουσική

Ένα εορταστικό πρόγραμμα βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής θα λάβει χώρα 
στο Άργος με τη συμμετοχή χορωδιακών και μουσικών συνόλων. Πρόκειται για μια 
εκδήλωση  που συνδιοργανώνουν ο Δήμος Άργους-Μυκήνων, η Κ.Ε.Δ.Α.Μ η Π.Ε 
Αργολίδας και ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών Αργολίδας «Ιάκωβος Ναυπλιώτης» και 
αποτελεί το «6ο Διήμερο Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής». Η Εκδήλωση 
θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Μπουσουλοπούλειου Ά Γυμνασίου Άργους.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5144


Την πρώτη ημέρα Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 6.30 μ.μ.

θα εμφανισθούν οι βυζαντινές χορωδίες:

Ο Βυζαντινός Χορός «Φωναίς Ασμάτων»
Η Χορωδία Ιεροψαλτών Αργολίδος «Ιάκωβος Ναυπλιώτης»                                

 

οι οποίες και θα παρουσιάσουν πρόγραμμα με βυζαντινούς εκκλησιαστικούς 
ύμνους. Γεγονός της βραδιάς είναι η τίμηση του κ. Δημοσθένη Παϊκοπούλου
πρώην Άρχοντος Β΄ Δομέστιχου της Μ.τ.Χ.Ε., πρωτοψάλτη του Ι.Ν. Αγ. 
Σπυρίδωνος Αιγάλεω Αθηνών και Χοράρχη της χορωδίας του εν Αθήναις Συλλόγου 
Μουσικοφίλων Κωνσταντινουπόλεως.

https://www.pemptousia.gr/2012/12/6ο-διήμερο-βυζαντινής-και-παραδοσιακή/αφισα-τελικο_2/


Το πρόγραμμα θα παρουσιάσει ο κ.  Νώντας Σκοπετέας, νομικός

Την δεύτερη ημέρα Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 6.30 μ.μ.

θα εμφανισθούν οι χορωδίες:

  Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής του Λυκείου Ελληνίδων-παραρτήματος 
Άργους,
 Χορωδία Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής Ναυπλίου «Βυζαντινοί και 
Παραδοσιακοί Αντίλαλοι» και
 Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής του Χρήστου Ζέρβα,

Θα παρουσιάσουν πρόγραμμα με δημοτικά παραδοσιακά τραγούδια, συνοδεία 
παραδοσιακών οργάνων, από διάφορες περιοχές της Ελλάδος και θα τιμηθεί ο κ. 
Φίλιππος Οικονόμου, Μουσικοδιδάσκαλος, Συγγραφέας, Πρόεδρος και Χοράρχης 
του Συλλόγου Φίλων Βυζαντινής Μουσικής Αιγιαλείας.

Το πρόγραμμα θα παρουσιάσει η Θεολόγος κ. Δήμητρα Μποζιονέλου-Χουντάλα

Πράγματι ένα πλούσιο εορταστικό διήμερο με μουσική της παραδοσής μας. Η τιμή 
και η αναγνώριση δασκάλων και μαιστόρων της Εκκλησιαστικής μουσικής είναι 
θάρρος και ελπίδα για το μέλλον  και δείκτης υγιών αισθητηρίων των κληρονόμων 
αυτής της μακραίωνης μουσικής παράδοσης. Πιστεύω ότι στο πρόσωπο του 
Δημοσθένη Παικόπουλου και του Φίλιππου Οικονομίδη τιμώνται οι Χοροί Ψαλτών 
που ως ασίγητοι τέττιγες στο διάβα των αιώνων διακόνησαν και εξέλιξαν την 
Ψαλτική Τέχνη.

Βασίλειος Χάδος
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